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Roman ČERVENKA

O umístění kapitána hokejových mistrů světa v TOP10 nemohlo být pochyb. Roman po 14 letech
zvedl nad hlavu pohár pro světové šampiony a k celkovému triumfu přispěl měrou vrchovatou.
Zaznamenal 11 bodů v 10 zápasech a byl nejproduktivnějším Čechem na turnaji.

Josef DOSTÁL

Vyšlo mu, na co sáhl. Získal titul mistra světa na pětistovce. Se svou snoubenkou Anežkou
Paloudovou si vyjel i placku na deblkajaku. Hlavně ale opanoval závod v Paříži a stal se olympijským
vítězem. Ziskem medaile ze čtvrtých her po sobě se tak vyrovnal legendám jako Jan Železný nebo
Martina Sáblíková. Sám se zapsal nesmazatelným zlatým písmem do dějin nejen naší kanoistiky, ale
celého českého sportu.

Lukáš DOSTÁL

Tento rok patřil Dostálům. I Lukáš má své zlato. Již dlouho před světovým šampionátem byl vybrán
jako jasná jednička hokejového národního týmu pro domácí mistrovství. A důvěru rozhodně
nezklamal. Byl jednoznačnou oporou. Ve čtvrtfinále i finále turnaje udržel nulu a jeho ledový klid v
brankovišti obdivoval celý hokejový svět. Skvěle začal i novou sezónu NHL v Anaheimu a jasně
dokázal, že patří mezi nejlepší gólmany planety.

Martin FUKSA

Ve své kariéře už zažil spoustu úspěchů. Je trojnásobným mistrem světa a jedenáctinásobným
mistrem Evropy. Ale z celého srdce toužil po tom úspěchu největším. Po olympijském zlatu. A jeho
sen se letos v Paříži proměnil v realitu. Všechno podřídil olympijskému závodu a za svou dřinu, píli,
víru a odhodlání byl plně odměněn. Dokázal to! V památném závodě ve Vaires-sur-Marne zajel
nejlepší čas historie her. Porazil úplně všechny a mohl si tak následně poslechnout českou hymnu.

Barbora KREJČÍKOVÁ

Překonala těžké období. A následně dokázala vyhrát neopakovatelným stylem největší tenisový turnaj
planety – slavný Wimbledon. Stele se tak po Markéta Vondroušové druhou Češkou po sobě, která
dokázala v All England Clubu zvítězit a po Roland Garros 2021 si na své konto připsala už druhý
singlový grandslamový titul v kariéře. Ke svému velkému červencovému vítězství navíc přidala i
čtvrtfinále v olympijské Paříži a semifinále na Turnaji mistryň. Rok 2024 tak pro ni bude jistě
nezapomenutelný.

Tomáš MACHÁČ

Definitivně pronikl mezi nejužší světovou tenisovou špičku. Na všech čtyřech grandslamových
turnajích si letos připsal své kariérní maximum. Na US Open dokázal proniknout až do 4. kola. Dařilo
se mu i na okruhu ATP, kde porážel i hvězdné hráče v čele s Carlosem Alcarazem. Zejména však po



boku Katky Siniakové získal olympijské zlato z pařížského mixu.

Nikola OGRODNÍKOVÁ

Před třemi lety na olympiádě v Tokiu přešlápla svůj zdařilý první kvalifikační pokus a zažila veliké
zklamání. Letos v Paříži si to ale bohatě vynahradila. Při svém třetím finálovém hodu byla kousíček
od vyřazení, ale svůj oštěp poslala do vzdálenosti 63,68 metru a zařadila se na průběžné třetí místo.
A na něm již zůstala až do sladkého konce. Bronzová medaile je senzačním úspěchem a dalším
potvrzením úžasné české oštěpařské školy, která vozí z olympiády medaile s lehkostí jarního vánku.

David PASTRŇÁK

Opět se stal jasně nejproduktivnějším Čechem v zámořské NHL. V základní části zaznamenal 110
kanadských bodů a podruhé za sebou dokázal pokořit bájnou stovku. Po vypadnutí jeho Bostonu z
play-off okamžitě sednul na letadlo a přiletěl na světový šampionát do Prahy. Proti Američanům a
Švédům se mu příliš střelecky nedařilo. Ale ve třetí třetině finálového zápasu proti Švýcarsku si
našel svůj prostor na levém kruhu, zaklekl, vypálil a vstřelil vítěznou branku celého turnaje a jeden z
neslavnějších gólů v dějinách českého hokeje.

Kateřina SINIAKOVÁ

Aktuálně není na planetě Zemi lepší tenisová deblistka. A to nejen proto, že zakončila rok jako
světová jednička. V letošní sezóně dokázala ve čtyřhře získat titul na Roland Garros i ve
Wimbledonu. Pokaždé s jinou partnerkou. A byly to pro ni grandslamy s dechberoucími čísly osm a
devět. Dominanci ve svém oboru potvrdila i v Paříži, kde po boku Tomáše Macháče dokázala získat
již své druhé olympijské zlato.

Jakub VADLEJCH

Konečně se dočkal svého velkého zlata. V Římě na mistrovství Evropy se rozeběhl k poslednímu
pokusu, svým oštěpem přehodil úplně všechny a stal se evropským šampionem. Na olympiádě v
Paříži mu bohužel chyběl kousek štěstíčka. Oproti posledním hrám v Tokiu se výrazně zlepšil, ale na
medaili to stejně nestačilo. O pouhé čtyři centimetry. I tak ale může tuto sezónu hodnotit jako velice
povedenou.
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